



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, turizma,
prometa i razvitka
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 24. svibnja 2006.

SVIM REDAKCIJAMA
u Zadru

POZIV ZA NOVINARE

Dugi Otok: MINISTAR KALMETA OTVARA VODOVOD U SOLINAMA I OBNOVLJENU LUČICU ZAGLAV

Zadar: MINISTAR KALMETA POTPISUJE UGOVORE O DODJELI STIPENDIJA STUDENTIMA POMORSKIH FAKULTETA

Ministar mora, turizma, prometa i razvitka BOŽIDAR KALMETA posjetit će u **petak, 26. travnja 2006.** Dugi Otok, gdje će otvoriti vodovodnu mrežu naselja Soline u 11 sati i obnovljenu lučicu Zaglav u 12 sati, a uoči svečanosti sastat će se s članovima Općinskog vijeća Općine Sali i predsjednicima mjesnih odbora.

Polazak je predviđen katamaranom s Liburnske obale u 8.30 sati, a okupljanje je u 8.15 sati. Povratak s Dugog Otoka predviđen je u 13.00 sati s dolaskom u Zadar oko 13.40 sati.

Uz ministra Kalmetu na Dugom otoku će se nazočnima obratiti Ivo Grbić, župan Zadarske županije i dr. Ivo Basioli, načelnik općine Sali.

Izgradnja vodovodne mreže u naselju Soline iznosi 1,5 milijuna kuna, Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka sudjeluje sa milijun kuna, a 500 tisuća kuna udio je Fonda za regionalni razvoj. Obnovu lučice Zaglav u vrijednosti oko 600 tisuća kuna financiralo je Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka, a investitor je Županijska lučka uprava Zadar.

Istoga dana u **14 sati na trajektu Zadar** u gradskoj luci Zadar ministar Kalmeta će potpisati ugovore o dodjeli stipendija za 24 studenta pomorskih fakulteta u Rijeci i Splitu, te sveučilišta u Zadru i Dubrovniku. Na svečanost su pozvani dekani pomorskih fakulteta, ravnatelji pomorskih škola, predstavnici brodara, Mare Nostrum, Sindikata pomoraca Hrvatske i udruga malih brodara.

U cilju popularizacije pomorskih zvanja hrvatska je Vlada po prvi puta donijela projekt stipendiranja redovitih učenika i studenata pomorskih škola i fakulteta nautičkog i brodstrojarskog smjera, za što će se u ovoj godini preko Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka izdvojiti milijun kuna. Resorno Ministarstvo je za dodjelu stipendija studentima u iznosu od 1.200 kuna mjesečno provelo javni natječaj na kojeg se javilo 24 studenta i to 9 iz Rijeke, 6 iz Zadra, 4 iz Splita i 5 iz Dubrovnika, dok će natječaj za dodjelu stipendijama učenicima biti raspisan na jesen.

Srdačan pozdrav,

Marina Halužan,
Glasnogovornica